
 
 

 

Ing. Michal VLČEK 

  s t a r o s t a  
mestskej časti Bratislava-Vajnory 

 
 

Milí obyvatelia Vajnor, 

ako iste viete, tento víkend sa bude konať LOVESTREAM festival. Jedná sa o akciu, ktorá je organizovaná treťou 

stranou na súkromnom pozemku. Napriek tomu sme sa snažili, aby čo najmenej ovplyvnila kvalitu bývania pre 

všetkých našich obyvateľov. Preto by som Vám rád sprostredkoval informácie, ktoré máme k dispozícií od 
organizátora a ďalších zložiek,  podieľajúcich sa na príprave a zabezpečovaní  festivalu. 

Tu sú tie najpodstatnejšie: 

1. Dopravné obmedzenia 

Organizátori očakávajú v piatok a sobotu približne 15-tisíc účastníkov, v nedeľu 50-tisíc, čo spôsobí aj nápor na 

dopravu. Hlavný prúd účastníkov, ktorí na festival prídu autom sa očakáva v smere od mesta a diaľnice D1 cez 

Vajnorský nadjazd. Účastníci budú nasmerovaní na vjazd do areálu cez Rybničnú ulicu. Organizátor aj na základe 

skúseností z iných festivalov očakáva dopravný nápor najmä večer. Občanom Vajnor odporúčame v týchto hodinách 

využívať dopravné napojenie v smere na Chorvátsky Grob a Ivanku pri Dunaji.  

V čase od 18:00 do 24:00 00 bude uzavretá časť cesty Rybničná od kruhového objazdu smerom na čerpaciu stanicu 

Slovnaft a ulica Pri Starom letisku od kruhového objazdu po Príjazdnú ulicu. 

2. Verejná doprava 

Organizátor v spolupráci s dopravným podnikom Hlavného mesta SR Bratislava zabezpečil posilnenie existujúcich 

liniek mestskej hromadnej dopravy v čase hlavnej špičky festivalu.  V záujme eliminovania automobilovej dopravy 

v okolí Vajnor bude zabezpečená kyvadlová doprava Slovak Lines z Autobusovej stanice Nivy v Bratislave na 

festival.  

Doprava na Lovestream bude zabezpečená električkami linky 4 na Zlaté piesky a odtiaľ autobusmi liniek 56 a X56 

na zastávku OC Vajnory, prípadne električkami linky 3 do Rače (zastávka Detvianska) a odtiaľ autobusmi liniek 

52, 56 a X56 na zastávku OC Vajnory. Nočná doprava po skončení Lovestreamu bude zabezpečená autobusmi linky 

X56 z OC Vajnory (na Ul. Pri starom letisku) na Zlaté piesky a odtiaľ električkami N2 cez Trnavské mýto na Hlavnú 

stanicu. Posilová doprava bude vykonávaná v rozsahu objednanom organizátorom. 

Na bežné linky 52, 53, 56, 65 a nočné linky budú nasadené väčšie vozidlá. V exponovaných časoch budú autobusy 

presmerované tak, aby sa vyhli najväčším dopravným zápcham a z tohto dôvodu nebudú obsluhovať zastávky 

Uhliská (52, 53, 65), OC Vajnory (52, 53, 65) a Vajnory nadjazd (53, 56, 65). 

Zastávky na území Vajnôr s garantovanou obsluhou počas celého konania festivalu: linka 52: Stanica Vajnor; linky 

53 a N53: MiÚ Vajnory, Hospodárska, Roľnícka, Vajnory; linka 56: OC Vajnory (v smere do Rače vo vybraných 

časoch v náhradnej polohe na konci Ul. Pri starom letisku); linka 65: OC Vajnory (vo vybraných časoch 

v náhradných polohách na Ul. Pri starom letisku). Cestujúcim dopravný podnik odporúča pri cestovaní z Vajnôr 

využívať iba uvedené zastávky s garantovanou obsluhou. 

So ZSSK má organizátor dohodnuté mimoriadne zastavenie troch rýchlikov na železničnej stanici Bratislava - 

Vajnory. Účastníci festivalu budú mať zo stanice vyznačenú pešiu trasu do areálu festivalu. Po trase budú 

rozmiestnené mimoriadne smetné nádoby. 

 

 

 



 
 

 

 

V nedeľu od 12:00 do 19:00 bude linka 65 premávať medzi Račou a Zlatými pieskami obchádzkou cez Východné 

a nebude obsluhovať centrum Vajnôr, pričom spoje zastavia pri vstupe na Lovestream (zastávka OC Vajnory). 

3. Parkovanie 

Organizátor festivalu zabezpečil dostatočný počet parkovacích miest na strážených parkoviskách v areáli festivalu 

za 15 eur denne a 30 eur na tri dni. Doteraz má nahlásených viac ako tritisíc záujemcov o parkovanie motorového 

vozidla v areáli festivalu. 

V prípade porušenia pravidiel cestnej premávky pri parkovaní v blízkosti vašich obydlí je tak,  ako vždy, potrebné 

kontaktovať mestskú políciu na čísle 159. 

4. Hluk 

S organizáciou obdobných akcií je samozrejme spojená aj zvýšená hlučnosť. Od organizátora sme žiadali prijatie 

opatrení tak, aby bol znížený negatívny dopad na územie mestskej časti Vajnory. V zmysle požiadavky organizátor 

priestorovo vyriešil usporiadanie areálu tak, že hlavná hudobná produkcia bude smerovaná severne na Malé 

Karpaty. 

5. Bezpečnosť 

Organizátor podujatia má spracované bezpečnostné projekty, protipožiarne opatrenia, sú zabezpečené dostatočné 

zdravotnícke kapacity. Nad akciou bude zastrešovať prísny dohľad aj mestská, dopravná a poriadková polícia. 

Organizátor podujatia prisľúbil, že urobí festival čo najbezpečnejší pre účastníkov aj pre okolie. 

V rokovaní s organizátorom sme sa snažili, aby celá akcia čo najmenej ovplyvnila kvalitu bývania pre všetkých 
obyvateľov. A zároveň aj uchopiť celú vec pozitívne a vyrokovať pre Vajnory a ich obyvateľov rôzne benefity. 

Výsledkom sú zľavové kódy, na ktoré si Vajnoráci mohli kupovať lacnejšie lístky v dvoch etapách a obyvatelia v 

tesnej blízkosti, ktorou sú byty na ulici Pri starom letisku, budú mať vstup na festival zadarmo. Zároveň sa 
Vajnoráci, ktorí si chcú užiť festival zadarmo mohli prihlásiť aj ako dobrovoľníci pri jeho príprave alebo v stánku 

Vajnory. Súčasťou podpory je aj dotácia organizátora na rozvoj kultúry vo Vajnoroch a stánok mestskej časti v 
areáli festivalu, kde sa mestská časť, spolky a združenia budú môcť prezentovať. 

K letu a prázdninám patria aj hudobné festivaly, ktoré sa bežne konajú v zastavanom prostredí miest. Budapešť má 

svoj Sziget, Praha napríklad Strahov. Mestské koncerty sú bežné aj vo Viedni, prípadne iných metropolách. Veríme, 
že aj Bratislava zvládne svoj mestský festival, ktorý účastníkom sprostredkuje vystúpenie aktuálne 

najpopulárnejších svetových interpretov. 

Ak ste fanúšikmi festivalov a hudobných skupín, môžete festival využiť na návštevu, počúvanie hudby v jeho okolí 
alebo iné aktivity s rodinou a priateľmi priamo na ňom alebo v jeho blízkosti. V prípade, že Vám hlučná hudba a 

množstvo ľudí prekáža, čomu úplne chápem, dá sa letný víkend využiť aj na iné aktivity -  cestovanie a návštevu 
pamiatok, vodných plôch alebo prírody v tichšom prostredí mimo Bratislavy.  Rozhodnutie je na každom z nás. 

Veríme, že tieto tri dni zvládneme bez problémov. 

 Mestská časť sa snažila urobiť, čo bolo v jej silách a možnostiach, aby čo najviac zmiernila možné negatívne 
dopady festivalu. 

  

Prajem Vám príjemný zvyšok prázdnin a leta. 

  

 


